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Vacature systeemtherapeut of systemisch counselor (i.o.)

Therapiepraktijk Anker te Wilrijk (Antwerpen), zoekt wegens uitbreiding een zelfstandig systeemtherapeut of systemisch counselor.
In oktober 2015 is onze praktijk opgericht en ondertussen krijgen we meer aanmeldingen dan we kunnen verwerken in ons jong en dynamisch team.

Ons team bestaat uit 11 collega’s.
We bieden sessies aan voor kinderen, jongeren, volwassenen en dit zowel individueel, als met meerdere mensen in de kamer. We zoeken een collega, die zich op een van deze doelgroepen wil toeleggen.
We voelen dat de samenstelling van ons team een sterkte is en willen om die reden graag een extra therapeut, die systeemtherapeut is (of contextueel of integratief therapeut). Twee keer per maand houden we intervisie. 

Onze 5 prachtige therapieruimtes kunnen in blokken van 4u gebruikt worden.
We verwelkomen graag een therapeut, die als zelfstandige wil werken voor minstens 4 halve dagen of avonden (16u/week) en hiervoor huur betaalt voor het gebruik van een gesprekskamer.
Vier van onze 5 therapiekamers geven uit op een groen stadstuintje. Naast de gezellige therapiekamers is er ook een ruimte wachtkamer, een keuken, een eetkamer en een douche ter beschikking. De bus- en tramhalte alsook een velostation zijn om de hoek. 

Mail je CV en motivatiebrief naar 
anke@praktijk-anker.be
www.praktijk-anker.be
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